## 第8回 茨木ヴィンテージカー ショー 出店のご案内

本年 12月 9日 日曜日に 茨木市 市役所ななめ前の南・北グランドを使用して 第8回 茨木ヴィンテージカー ショーを開催します。 予定総数 80台以上を集める、西日本最大級のヴィンテージカー ショーです。

つきましては 本イベント企画をご理解頂き ご賛同頂けましたら ぜひとも ご出店 賜りますようお願い申し上げます。

- 記 -

主催 茨木ヴィンテージカー ショー 実行委員会

共催 茨木市観光協会

後援 茨木市 茨木商工会議所

協賛企業 茨木フェスティバル協会

株式会社ヤナセ茨木支店 茨木オークライオンズクラブ

開催日 2018年 12月 9日 日曜日

11:00 OPEN 16:00 CLOSE

※ 前日の 8日 土曜日に会場の設営を行います。

会場場所 北・南グラウンド

主な内容 ヴィンテージカー 展示

お子様 試乗会 飲食 及び 物販ブース

出店料 5000円(3m×3mのテント×1 + テーブル×1 椅子×1)

※2テントの場合は 10000円となります

電源が必要な店舗様は 申込時に申請して下さい

電源 2kwまでで 2000円 です。

※ 2kw単位となりますので・・・ 2kwを超える場合は 4000円となります

## 注意事項 お願い事項

- ・出店される店舗様は 保健所の指導に従って出店して下さい。
- ・食品、商品など充分な管理の元、各店舗の責任において運営して下さい。
- ・出店される商品が他店と被る場合は 変更をお願いする場合があります。 また、グランドを北もしくは南に場所変更をお願いする場合があります。
- ・出店料は 現金 または 口座振込にてお願い致します。

## 振込先口座

- 三菱東京UFJ銀行 茨木駅前支店 普通:0085845 「茨木ヴィンテージカーショー実行委員会 代表 橋本健二」
- ※ 振込手数料は店舗様ご負担でお願い致します。
- ※ 現金の場合は 実行委員までご連絡下さい。
- ※ 出店料は よほどの理由で無い限り返金致しませんので ご了承願います。
- ・電源の容量において 全てにお応えできない場合があります。
- ・テント、椅子、テーブル等 破損した場合は実費弁償して頂きます。
- ・店舗のOPENは 11時でお願い致します。 (それまでに準備が整った店舗様は順次OPENして頂いて結構です)
- ・店舗のCLOSEは 16時頃を予定して下さい。
- ・店舗で出たゴミは 各自 持って帰って下さい。
- ・各 車は個人所有であり、オーナー様がおられます。 お手を触れたりなされないよう お客様にもご注意をお願い致します。
- ・搬入は当日の午前8時から可能です。

ヴィンテージカーの入車と重なりますので、 グランドへの車での搬入は9時半までにお願い致します。 9時半以降は 会場グランド内は テントまで 荷台もしくは 手での搬入をお願い致します。

- ・出店店舗様用の駐車スペースは 準備致します。
- ・別紙 保健所への提出書類の記入を提出願います。 実行委員会が一括して 保健所へ提出致します。 11月 20日 火曜日までにお願い致します。 営業許可証のコピーを添付してご提出お願いします。
- ・問題等 起こらないよう実行委員会は細心の注意を持って 行います。出店される店舗様にも 細心の注意を持って 楽しいイベント出店をされることを お願い致します。 また 万が一 問題等が起こってしまった場合は 双方 誠意をもって対応されることをお約束願います。
- ★ 連絡先 ジャンクヤード Tel 072-638-0200
- ☆ 申込書返送先 ジャンクヤード FAX 072-638-9000

出店 店舗名						
店舗住所						
代表者名						
電話番号 (連絡のすぐつく)						
メールアドレス (連絡のすぐつく)						
	<u> </u>					
出品予定商品名	1					
	2					
	3					
	4					
	<b>⑤</b>					
	6					
電源の必要有無	必要	不要	i	電源	2kwまでで	2000円
電源	機材名		容量		$\neg$	

機材名	Ż	容量
1		w
2		w
3		w
4		w
	計	w

・本イベント企画運営は ヴィンテージカーのイベントを通じて 茨木市を活性化 盛り上げたいという有志が集まって 中心となり 実行委員会として成立しております。 つきまして 至らぬ点等あるかとは思いますので 処々にわたる部分において 皆様のご協力なくしては 成功致しません。何卒 ご協力 ご理解を宜しくお願い致します。

本イベントの趣意を理解し 出店致します

ご署名			